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2. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΙΤΙΟΥ - ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                       ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄
Να λύσετε μόνο 12 από τις 15 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία μονάδα.

1. Να κάνετε τις πιο κάτω πράξεις:

α) (+16) + (-6) =   

β) (- 24) :  (- 4) =

γ) (-8) -(+8) =

δ) -4+10-3+1 =

2. Να λύσετε την εξίσωση: 2χ-5χ+5=7χ-4
3. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια έτσι ώστε να ισχύει η ισότητα:
            α) 
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4. Να υπολογίσετε την τιμή της πιο κάτω παράστασης:     

 15-3(+3) – [-8-(6-10)]-(+24) :(-3)=

5. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:
     α) 
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6. Δίνεται ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο με διαστάσεις 5m , 3m  και 6m. Να βρείτε το εμβαδόν της επιφάνειας του και τον όγκο του.
7. Να βρείτε το εμβαδόν κυκλικού τομέα με επίκεντρη γωνία 45° και ακτίνα 8m. (Να δώσετε την απάντηση σας συναρτήσει του π)
8. Να βρείτε πόσο τόκο φέρουν £2000 με επιτόκιο 5%  για 3 χρόνια;
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9. Να λύσετε και να παραστήσετε γραφικά την ανίσωση: 
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10. Κύκλος έχει μήκος 6πcm. Να βρείτε το εμβαδόν του.

11. Ορθογώνιο τρίγωνο με κάθετες πλευρές 8cm και 6cm είναι  

      ισεμβαδικό με παραλληλόγραμμο που έχει βάση 12cm. Να βρείτε το 
      ύψος που αντιστοιχεί στη βάση του παραλληλογράμμου.

12. Ένας πατέρας μοίρασε στα 3 παιδιά του £220. Στον Κώστα έδωσε
      διπλάσια από την Μαρία και στον Ανδρέα £80 λιγότερα από τον
      Κώστα. Πόσα πήρε ο καθένας;
13. Κύλινδρος έχει ύψος 7cm και όγκο 112πcm³. Να βρείτε την ολική του επιφάνεια.(Να δώσετε την απάντηση σας συναρτήσει του π)

14. Να βρείτε το εμβαδόν ισοσκελούς τραπεζίου με βάσεις 10cm και 16cm  και μη παράλληλες πλευρές 5cm.

15. Να υπολογίσετε την τιμή της πιο κάτω παράστασης για 
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ΜΕΡΟΣ B΄ 
Nα λύσετε μόνο 4 από τις 6 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο μονάδες.

1. Να λύσετε την εξίσωση: 
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2. Η ηλικία ενός πατέρα είναι τετραπλάσια από την ηλικία της κόρης του. Μετά από 16 χρόνια η ηλικία του πατέρα θα είναι διπλάσια της ηλικίας της  κόρης του. Ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες;

3. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι πιο κάτω ανισώσεις:

            3(x-3) +6 < 2(x+4)  και  
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4. α) Να γράψετε την πιο κάτω παράσταση υπό μορφή μιας δύναμης:
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     β) Να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
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5. Κώνος έχει τον ίδιο όγκο με κύλινδρο που έχει ύψος 6cm και ακτίνα 4cm. Να βρεθεί η ολική επιφάνεια του αν το ύψος του είναι 8 cm.
6. Δίνεται ΑΒΓΔ ισοσκελές τραπέζιο με μη παράλληλες πλευρές ΑΔ=ΒΓ=10cm και ΒΓΖ ισοσκελές τρίγωνο με ΒΖ=ΒΓ.Με κέντρο το Α και ακτίνα το ύψος του τραπεζίου ΑΗ, γράφουμε τόξο ΗΕ μέσα στο τραπέζιο. Να βρείτε το εμβαδόν του σκιασμένου.
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